

АГЕНТСТВО ПО ОХРАНЕ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(Дагнаследие)

ПРИКАЗ

No 05-97/23

«<u>19</u>» <u>О1</u> 2023 г.

О включении объекта археологического наследия в «Перечень выявленных объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), расположенных на территории Республики Дагестан», «Зеликакинский курганный могильник I»

В соответствии со ст. 3, 9.2, 16.1, 45.1 Федерального закона от 25.06.2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (собрание законодательства Российской Федерации, 2002, 1 июля № 26, ст. 2519), статьей 14 Закона Республики Дагестан от 03.02.2009 г. № 7 «Об объектах культурного наследия истории культуры) народов Российской (памятниках И Федерации, расположенных территории Республики на Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2009, 13 февраля № 3, ст.77) и по результатам «Инвентаризации памятников археологии, расположенных на территории Карабудахкентского района Республики Дагестан», проведенной приморским отрядом Дагестанской археологической экспедиции ООО «НПЦ Туризм и краеведение», под руководством научного сотрудника Сайпудинова М.Ш., действующего на основании Открытого листа МК РФ № 0723-2019 от 13.07.2019 г..

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Включить в «Перечень выявленных объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), расположенных на территории Республики Дагестан» (далее - Перечень) выявленный объект археологического наследия: «Зеликакинский курганный могильник I», с адресным ориентиром: на административной территории МО Карабудахкентского района

- 2. Консультанту отдела надзора, сохранения и использования объектов культурного наследия регионального значения Алиевой Н.М. обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте Агентства по охране культурного наследия Республики Дагестан, в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (http://dagnasledie.ru), с учетом требований, установленных приказом Министерства культуры Российской Федерации от 01 сентября 2015 года № 2328 «Об утверждении перечня отдельных сведений об объектах археологического наследия, которые не подлежат опубликованию».
- 3. Консультанту отдела надзора, сохранения и использования объектов культурного наследия федерального значения Мамаевой С.С.:
- в срок не позднее трех рабочих дней со дня принятия настоящего приказа уведомить заявителя о включении указанного объекта в Перечень с приложением копии решения о включении объекта в указанный Перечень и не позднее трех рабочих дней со дня получения информации от органа регистрации прав уведомить собственника и (или) иного законного владельца объекта о включении выявленного объекта в Перечень с приложением копии решения о включении объекта в указанный Перечень, а также о необходимости выполнять требования к осуществлению деятельности в границах территории объекта культурного наследия и особый режим использования земельного участка, водного объекта или его части, в границах которых располагается объект археологического наследия, определенные статьей 5.1 Федерального закона от 25.06.2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;
- подготовить письмо в Администрацию MP о необходимости внесения изменений в Правила землепользования и застройки (ПЗЗ) в соответствии с п.10 ст.36 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» от 25.06.2002 г. ФЗ-№73, после включения выявленного объекта археологического наследия в Перечень.
- 4. Начальнику отдела по работе с единым государственным реестром Аллаеву Н.М. не позднее пяти рабочих дней со дня принятия решения о включении объекта в Перечень направить копию решения о включении объекта в Перечень выявленных объектов культурного наследия, расположенных на территории Республики Дагестан в орган регистрации прав недвижимости.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

M. lepact

Руководитель

М.Мусаев